



В Тульской области местный житель признан виновным в убийстве малолетней девочки и покушении на убийство ее матери



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 69-летнего жителя Щекинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в, е, и» ч. 2 ст.105 (убийство малолетнего общеопасным способом, из хулиганских побуждений), ч. 3 ст. 30 п. «а, в, е, и» ч. 2 ст. 105 (покушение на убийство двух и более лиц общеопасным способом, из хулиганских побуждений),ч. 2 ст. 213 (хулиганство с применением насилия и оружия) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия).

Следствием и судом установлено, что 8 августа 2021 года в деревне Панарино Щекинского района Тульской области находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина умышленно выстрелил из охотничьего ружья в 42-летнюю женщину и ее 2-летнюю дочь, которую она несла на руках с детской площадки. От полученного ранения ребенок скончался на месте. Женщина получила множественные ранения, однако, благодаря своевременно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

оказанной помощи, ее жизнь удалось спасти.

В ходе расследования уголовного дела следователями СК выполнен исчерпывающий комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, проведен ряд судебных экспертиз, допрошены все лица, обладающие значимой для следствия информацией, собрана необходимая доказательственная база, подтверждающая причастность злоумышленника к совершенному преступлению. Ход расследования уголовного дела по поручению Председателя СК России находился на контроле в центральном аппарате ведомства.

В ходе следствия мужчина признал свою вину частично.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 18 лет и 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Также судом удовлетворены исковые требования потерпевшей стороны на сумму 2,5 млн. рублей.

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1664307>